

Знамя труда

№ 65 (9974)

Среда, 16 августа 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

16 АВГУСТА, среда
+26°



18 АВГУСТА, пятница
+28°



17 АВГУСТА, четверг
+26°



19 АВГУСТА, суббота
+24°



Актуально

Подготовка к выборам губернатора Тюменской области продолжается

Передача бюллетеней для выборов губернатора региона избирательным комиссиям завершилась в Тюмени.

Так, 9 августа вторую партию тиража, более 2 млн 300 тыс. экземпляров, отправили в Ханты-Мансийский автономный округ-Югру и на юг Тюменской области. Также в Тюменском доме печати уничтожили около 18 тыс. лишних и бракованных бюллетеней и матрицы, с которых производилась печать.

Председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин напомнил, что выборы губернатора Тюменской области назначены на 10 сентября 2023 года. До 13 августа бюллетени поступят в избирательные комиссии, на территории Тюменской области их 29, в Югре – 22.

Отметим, что для работы с комплексами КОИБ отпечатано 400 тыс. 300 бюллетеней для ХМАО-Югры и более 206 тыс. экземпляров для Тюменской области.

«Досрочное голосование в автономных округах начинается для избирателей с 20 августа, в Тюменской области этот процесс стартует 31 августа и завершится 7 сентября, начнут его наши земляки в Уватском районе, а закончат жители Тобольского района», – рассказал Игорь Халин.

Тираж бюллетеней, более 300 тыс. бланков, передали для жителей Ямало-Ненецкого автономного округа 8 августа. Общий тираж составил более 2 млн 600 тыс. экземпляров. Напомним, что на каждом избирательном участке будет обеспечено общественное наблюдение. Наблюдатели подобраны и прошли обучение у специалистов в области избирательного права.

Профессиональные праздники

Когда спорт становится нормой жизни



На снимке: награду в День физкультурника получил Михаил Антипин

• Саша Черных

Празднование Дня физкультурника состоялось 12 августа в Сорокинском районе. Большое мероприятие, приуроченное к этому знаменательному для всех любителей здорового образа жизни событию проходило на площадках спортивного центра «Сибирь».

С приветственным словом

к спортсменам обратился заместитель главы Сорокинского района Сергей Долгодуш.

Он поблагодарил наставников и наших спортсменов за работу, которая ведётся на регулярной основе, за результаты, которые спортсмены всех возрастов показывают в состязаниях различного уровня. Пожелал спортивных успехов и хорошего настроения.

Сорокинские спортсмены

провели плодотворный год, насыщенный массой хороших мероприятий, многие из которых увенчались победами и высокими достижениями. Директор детской юношеской спортивной школы «Сибирь» Дмитрий Беллер вручил самым активным спортсменам заслуженные награды.

После открытия мероприятия с прекрасным настроением все любители спорта отправились участвовать в

спортивных соревнованиях. В этот день самым массовым стал волейбольный турнир. Его участниками стали семь команд. Также состоялись турниры по баскетболу и парковым шахматам. Соревнования по мини-футболу объединили участников трёх поколений. А в состязаниях по подтягиванию победителем стал 73-летний Михаил Антипин!

Спортивная жизнь в нашем районе продолжается!

Своих не бросаем

Всё для победы!

• Оксана Барсукова

24 февраля 2022 года жизнь многих людей разделилась на до и после. В борьбе за свободу и независимость, за счастливое будущее без нацизма наши отцы, братья, мужья и знакомые стали участниками специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Много тех, кто не бросает наших. Люди по всей стране объединяются для помощи и поддержки российской армии. Жители нашего района, конечно же, тоже не остаются в стороне.

– Совсем недавно председателю правления общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» Нуртдину Ибрагимову поступило обращение от командира понтонно-переправочного батальона 40-го Ишимского инженерно-сапёрного полка с просьбой оказать помощь в укомплектовании имуществом, которое крайне необходимо для качественного и своевременного выполнения бо-

евых задач, – рассказал Пётр Кузьмин, председатель общественной организации «Ветераны-пограничники Сорокинского района». – Из обращения стало известно, что бойцам необходимы бензопилы, цепи и масло к ним, гвозди, гвоздодёры и молотки, канистры, щётки стеклоочистителя, наборы ключей, укрывной материал и плёнка, газовые баллоны, прорезиненные перчатки, аккумуляторные батареи, камеры, антидроновое ружьё, сварочные аппараты и электроды, перфораторы, комплекты шин на технику. Нуртдин Нурылхакович бросил клич по районам, и работа закипела. Благодаря сорокинцам буквально за два часа мы собрали партию инструментов, оборудования и средств индивидуальной защиты: 8 автошин на автомобиль КАМАЗ, 2 комплекта – на автомобиль УАЗ, 2 перфоратора, 5 пачек электродов, 3 сварочных аппарата «Ресанта», 60 газовых баллонов, 70 пар перчаток, 8 бензопил и 22 цепи к ним, гвоздодёр, 7 молотков, топор, 75 кг гвоздей, 3 рулона нетканого укрывного

материала (чёрный и белый), 80 кусков хозяйственного мыла. От себя лично выражаю признательность Олегу Голендухину, Куандыку Кужикаеву, Виталию Чечулину, Евгению Мягких за человечность и оперативность. Груз 14 августа увезён Евгением Сальниковым в Тюмень для дальнейшей транспортировки в зону СВО.

Хочу отметить, что в нашем районе много неравнодушных людей, которые не только помогают бойцам в зоне СВО, но и поддерживают их семьи. Так, Куандык Кужикаев передал батареи отопления для замены системы отопления в доме одного из участников СВО, Владимир Казанов провёл водопровод в дом одного из них, Евгений Вдовин и Евгений Лазовский заменили электропроводку в доме участника СВО, Владимир Жигалёв и Владимир Куценко отремонтировали систему отопления в доме ещё одного бойца, Алексей Маткин доставил дрова семьям троих участников специальной военной операции. Всё это они делают от чистого сердца и совершенно без-

возмездно.

Не стоит забывать, что наша помощь и поддержка бесценны. Наши зем-

ляки там, на передовой, чувствуют, что где-то за их спинами люди встали в крепкую стену.



Евгений Мягких (справа) с сыном Александром готовят бензопилы и комплектующие к ним для передачи бойцам СВО

Околица

Дел и забот на селе хватает

• Текст и фото
Ольги Басовой

В четверг, 10 августа, мы были на территории Пинигинского сельского поселения, где встретились с главой поселения Сергеем Рачёвым. Он рассказал нам о заботах и радостях пинигинцев.

– На данный момент полным ходом идёт благоустройство Пинигинского поселения. Девятого августа с выездной бригадой школьников посетили с. Городище, где обкашивали траву возле ФАПа, пожарного водоёма, колодца и т.д. Теперь занимаемся благоустройством непосредственно самого села Пинигино, также выкашиваем сорную растительность, собираем мусор, в общем, работы много. Главной и радостной новостью для нас, жителей Пинигино, является завершение строительных работ по ФАПу, в скором времени он начнёт свою деятельность. Также



Пинигинский ФАП и территория вокруг него приобрели законченный вид

на последнем аппаратном совещании в Администрации района глава Александр Агеев сообщил, что тендер по ремонту фасада Пини-

гинской общеобразовательной школы разыгран и будет осуществлён в текущем году, – рассказал Сергей Рачёв. Нельзя не отметить, что

село выглядит ухоженным и цветущим, жители стараются поддерживать чистоту, а вместе с этим и красоту. Не первый год люди стар-

шего возраста участвуют в конкурсе "Ветеранское подворье", который стал уже традиционным в нашем Сорокинском районе. Граждане на своих участках делают просто невероятную красоту. Множество ярких, красивых цветов и других насаждений, а вместе с ними ещё и поделки, сделанные своими руками, которые не оставляют никого равнодушным... При этом ещё занимаются своим, хоть и небольшим, подсобным хозяйством (куры, кролики, овцы). Как говорят в народе, для себя, а люди здесь проживают трудолюбивые, открытые и добрые.

– В этом году планируем закончить благоустройство двух кладбищ (огораживание и спиливание старых деревьев). Хочу выразить благодарность сельхозработникам, непосредственно Ольге Валерьевне Павловой за помощь в благоустройстве села и в решении других вопросов, – сказал глава Пинигинского сельского поселения.

10 ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СЕНТЯБРЯ

МЫ ГОВОРИМ
ПРАВДУ

ЛДПР



ДЕНИС САДОВНИКОВ

Твои люди, село

Своё личное подворье – хорошее подспорье

Ольга Басова

Для жителей сельского поселения личное подсобное хозяйство порой служит основным и часто единственным источником материального обеспечения семьи.

Сельхозпроизводитель, выращивая животных и изготавливая молочную и мясную продукцию, может зарабатывать неплохие деньги, развиваться и жить достойно. Таким примером для начинающих фермеров может служить семья Александра и Нины Стольниковых из д. Верхнепинигина Сорокинского района, создавшая своё подсобное хозяйство, в котором содержатся коровы, овцы, телята разного возраста, куры, свиньи.

Александр и Нина вместе чуть больше двадцати лет. Он – коренной житель д. Верхнепинигина, здесь жили его отец, дед, прадед. У молодой семьи была возможность переехать в город, но супруга точно решила для себя, что хочет посвятить всю свою жизнь деревне. И вот уже пятнадцать лет они занимаются личным подсобным хозяйством.

Супругу Александра воспитала родная бабушка. С детства маленькой Нине нравилась бабушкина тёлочка по кличке Февралья, которая ей после досталась в подарок. Однажды Александр предложил жене переехать в город, на что она ответила

несогласием, поскольку не хотела расставаться с любимцей. Так хозяйка продержала свою коровку Февралью около пятнадцати лет. Нина благодарна своей бабушке за то, что та научила её не только варить и печь, но и, самое главное, трудиться.

Виталий Стольников – старший сын. Он окончил детскую школу искусств по классу гитары, получил профессию тракториста, получил водительские права категорий В, С, окончил Ишимский многопрофильный техникум (отделение с. Большое Сорокино) по направлению «механик по ремонту машинно-тракторного парка». В будущем Виталий планирует работать вахтовым методом в г. Когалыме, так же, как когда-то его отец. Этим летом он пришёл из армии, отслужив в танковых войсках. Дочь Анна обучается в том же заведении, где учился её брат. В будущем планирует переехать в Ишимский район. Анна гордится тем, что научилась доить корову в семь лет. Она смело может справиться с работой по хозяйству самостоятельно, так как знает все тонкости содержания животных. Родители делают упор на трудовое воспитание детей.

Пятнадцать лет глава семейства работал вахтовым методом в г. Когалыме – до самой пенсии. Ещё работая, Александр планировал начать заниматься сельским хозяйством. Первое время супруга с детьми справля-

лись сами с уходом за животными на подворье.

– На данный момент имеем свою технику. Когда я работал, купил первый трактор, далее второй, а потом приобреталась и сенокосная техника. Помимо хозяйства, мы занимаемся огородом: восемь соток выделено для картофельного поля, для мелочи есть отдельно отведённое место, за него отвечают Нина и Анна. Кроме того, супруга и дочь успевают ходить в лес за грибами и заниматься заготовками на зиму. Дрова мы заготавливаем самостоятельно, выписывая деляну. Глава администрации оказал помощь

по сенокосу, – рассказывает Александр.

– Обидно, что сельскохозяйственная продукция не ценится. Например, цена молока в магазине составляет около шестидесяти рублей, а при сдаче домашнего закупочная цена «Камы» – двадцать рублей, аналогичная ситуация и с мясом. Продажей молока занимаемся не только в селе Сорокино, но и в г. Ишиме, с. Пинигино, д. Рядовичи. Молоко у нас по 40 рублей хорошо идёт, – добавляет Нина.

Александр и Нина планируют заниматься хозяйством до тех пор, пока не

вырастят и воспитают детей.

– Если будет здоровье, то будем продолжать заниматься хозяйством, – делится своими мыслями Александр. – На покосе справляемся вдвоём, когда сын служил в армии, просили помощи на стороне.

Помимо этого, на плодотворность влияют и природные факторы, такие как жара, дождь, холода и т.д.

– Стараемся только ради детей, потому как необходимо поставить их на ноги, – говорит Нина.

На вопрос, откуда берётся столько энергии, Нина ответила фразой бабушки: «мы люди старой закалки».



На снимке: Нина Стольникова со своими кормилицами

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 294

10 августа 2023 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ОТ 23.04.2021 № 128
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО СУБЪЕКТАМ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ-
СТВА И ОРГАНИЗАЦИЯМ, ОБРАЗУЮЩИМ
ИНФРАСТРУКТУРУ ПОДДЕРЖКИ СУБЪЕКТОВ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ-
СТВА»**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также о порядке и условиях предоставления в аренду включённого в него муниципального имущества Сорокинского муниципального района, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 09.09.2016 № 48, постановляю:

1. Внести в Перечень муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утверждённого постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 23.04.2021 № 128, следующие изменения:

- в приложении к постановлению добавить строку 147 согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей**

Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф




НЕ СООБЩАЙТЕ ДАННЫЕ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ НЕИЗВЕСТНЫМ ЛИЦАМ

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ ДВЕРЬ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫМ ЛИЦАМ

НЕ ПЕРЕВОДИТЕ ДЕНЬГИ НА НЕИЗВЕСТНЫЕ РАСЧЁТНЫЕ СЧЕТА И ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ ПРИ ПОКУПКЕ НЕИЗВЕСТНЫХ ТОВАРОВ

НЕ ПОСЕЩАЙТЕ НЕИЗВЕСТНЫЕ САЙТЫ

ВЕРНУТЬ АВТОМОБИЛЬ ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

РОДСТВЕННИК В БЕДЕ

АНОНИМНОЕ СООБЩЕНИЕ С ПРОСЬБОЙ ПОПОЛНИТЬ БАЛАНС

ВАША КАРТА ЗАБЛОКИРОВАНА

ЧУДОДЕЙСТВЕННЫЕ ТАБЛЕТКИ

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА УЛОВКИ МОШЕННИКОВ

sms STOP

Объявления

ЗАКУПАЕМ металлолом, ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89504934515. (4-4) 89829183926. (14-16)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт – 13 лет. Тел. 89044635278. (14-18)

18 АВГУСТА с 8:00 до 14:00 продажа свежего урожая мёда (донниковый, разнотравье, горный, дягиловый, липовый, таёжный, подсолнечный, акациевый, эспарцетовый, гречишный, луговой, лесной) – от 350 руб. до 750 руб. за 1 кг – в вашу тару. Пыльца, перга, прополис, восковая моль, воск, холстик. Мёд в сотах. Барсучий жир. Шиповник, кедровые орехи, перегородки грецких орехов. Масла холодного отжима (из жареных семечек, льняное, рыжиковое, из чёрного тмина). Халва кунжутная в ассортименте.

ВАКУУМНАЯ чистка печей. Тел. 89829185852. (1-18)

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (1-6)

МАУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района" требуются заведующий хозяйством и водитель по внутреннему совмещению; руководитель службы сопровождения по месту жительства; водитель на автомобиль Луидор- 225D4; участковый специалист по Сорокинскому сельскому поселению (на период декретного отпуска); специалист по социальной работе в Агентство комплексного сопровождения, профилактики и экстренной помощи семье и детям (на период декретного отпуска); психолог в службу социализации и реабилитации инвалидов.

Обращаться по тел. 8(34550) 2-21-95, 89044731548 – директор Шишкова Светлана Анатольевна; 8(34550) 2-23-04 – специалист по кадрам Базаров Нариман Оралович.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1032. Заказ № 65.